



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省促进会 齐鲁晚报 鲁信集团

创客们,“创客汇”吹响集结号啦

“创客齐鲁”微信公众号昨日同步上线

本报济南9月6日讯(记者李虎 韩笑) 齐鲁晚报为我省中小微企业精心打造的一站式服务平台——“创客齐鲁”(微信号:qlwbckt)6日正式上线,齐鲁晚报创客团的升级版“创客汇”也同时亮相,请需要找钱、找项目、找合作伙伴、找齐鲁晚报推广品牌的中小微企业加入“创客汇”。

“创客汇”定位于山东最靠谱的创客群体,实行会员制注册,全年将联袂国内、省内知名投资机构举行百场路演和路演培训,同时还将组织创客讲堂、企业互访等活动,搭建齐鲁各地中小微企业人脉

圈子。欲知详情请关注“创客齐鲁”微信公众号,或拨打咨询电话:0531-85193174。

当下,“大众创业,万众创新”的风潮,在齐鲁大地快速兴起并迅速蔓延。本报在今年5月份推出“总理喊你来创业”系列报道,在全省创客中间引起强烈反响;6月份成立齐鲁晚报创客团,成立当天人气爆棚,来自全省各地各行业的优秀创业者迅速在这里集结,这已经成为省内最活跃的中小微企业互动平台;应创业者要求,齐鲁晚报抽调精英团队,为创业者精心打造一站式服务平台“创客齐鲁”,并推出升



8月7日,在齐鲁晚报创客团创业大讲堂吸引了众多创业者前来聆听,现场座无虚席。(资料片) 本报记者 王媛 摄

级版“创客汇”商业社交平台,为全省各地的中小微企业提供各种切实服务。“创客汇”的

成立,意味着齐鲁晚报与中小微企业一起,共同走上风雨兼程的创业历程。

创客喜报

“晚报报道 让我走向全省”

本报记者 李虎

“加入齐鲁晚报创客团前,我没想过自己卖的鱼馅能够走出烟台。最近几天,伟进鱼馅济南分店就要开张了,说出来让大伙高兴高兴。”5日下午,伟进鱼馅的老板苗伟在齐鲁晚报创客团的微信群里分享他的喜悦。

7月3日,本报在“总理喊你来创业”新闻专栏中,以《卖鱼馅也能创业,80后海归崛起在农贸市场》为题,报道了苗伟的创业故事。2个月的时间内,来伟进鱼馅门店了解、洽谈合作的人络绎不绝,更多的人则是打电话了解情况,老板娘薄岩笑称“自己像是变成了客服接线员”。

7月底,在济南做生意的南方人周建添,看了报道后专门驱车赶到烟台,在苗伟的门店里,他仔细了解了各类鱼馅产品的制作工艺、流程。“找好了门店和客源,做好了充足的准备后,周建添成了济南地区的代理商。”苗伟说,没想到加入到齐鲁晚报创客团后,自己事业有了如此之大的改变。“淄博的薛婷此前来店咨询过合作事宜,种种原因让她犹豫不决,这篇报道打消了她的疑虑,我也迎来了第一位合伙人。”苗伟说,7月中旬,薛婷成了伟进鱼馅淄博地区代理商,如今薛婷计划在淄博地区开设两家伟进鱼馅,一家桓台地区的加盟店已经与薛婷签订了加盟合同。

苗伟2008年从韩国留学回来决定创业。妻子原来在烟台一家外企办公室上班,后来辞职跟他一起创业。苗伟说,伟进鱼馅原本是烟台三环农贸市场一个普通卖家,产品好但知道的人并不多,接受他们供货的商家原来仅限烟台一地,通过齐鲁晚报打响知名度后,现在供货的区域已经发展滨州、淄博、济南、泰安等地区。

人气爆棚

创客团QQ群满员 本报再开互动群

本报济南9月6日讯(记者 韩笑) “齐鲁晚报创客团”QQ群上线以来,省内中小微企业迅速在此平台上聚集。群成员早已超过2000人的上限,先后有5000多人造访,为此我们开通第二个QQ互动群,群号365214320,咨询电话0531-85193838,欢迎更多创业者的加入。

“齐鲁晚报创客团”是齐鲁晚报为山东本土中小微企业提供的创业交流平台。其宗旨是利用齐鲁晚报强大的媒介推广平台,借助社会各方力量,为我省创客打造的公益交流平台。

“齐鲁晚报创客团”第一个QQ群开通当日即迅速爆棚,省内各地创业者源源不断地加入,他们在群里交流创业经验,寻找合作伙伴。创客团开通以来,累计有5000名创业者申请加入,依据实名制选择,创客团工作人员对入群人员进行筛选和清理。

目前,群成员已经达到了2000人的上限,但创业者申请入团的热情不减,为此,我们今日开通第二个QQ交流群,继续给创业者提供交流互动。

“齐鲁晚报创客团”定期举办线上或线下沙龙活动,为创客搭建各种圈子和平台,促进跨界和同行合作。同时,齐鲁晚报将开放宝贵的媒体资源,帮助我省中小企业进行产品与品牌推广。

创客汇会员尽享本报私人定制11项服务

路演、人脉、创客讲堂,这里都有

关注创客齐鲁微信公众号,点击如何入会一栏,即可线上报名成为创客汇会员。会员即可享受齐鲁晚报为您专属定制的报纸上、纸下、纸外的11项贴心服务。

本报记者 韩笑 李虎



扫码关注创客齐鲁微信公众号



全媒宣传

【创业内参】

创客汇每天通过微信向会员发送新鲜且必读的行业新闻资讯。遇到中央和省内重大政策变化,推送及时消息并进行权威解读。在信息泛滥的互联网时代,创客汇将为创业者提供精准的信息服务。

【新闻主角】

齐鲁晚报在今年5月份开设“总理喊你来创业”栏目,报道了大量来自全省各地的创业典型,其中既有高大上的海归创业,也有凭借敏锐的市场意识创业成功的草根,说不定哪天您也是新闻主角!

【跳蚤市场】

创客汇将在齐鲁晚报APP客户端“齐鲁壹点”和“创客齐鲁”微信公众号上开辟专门的频道,发布企业各类供求信息。除齐鲁晚报(纸质版)收费外,其余渠道对创客汇会员一律免费开放。

【营销策划】

产品质量过硬,却迟迟打不开销路;想攻占主流市场,却缺乏专业的团队。创客汇可为会员企业量身定做优质的营销策划、活动策划、产品策划,将我省“小而美”的公司推上行业T台。

纸外活动

【创客部落】

创客汇实行实名制管理,不是一个虚拟部落,将陆续在济南、青岛、烟台、临沂、潍坊等地建立分会部落,让散落在城乡各个角落的会员,通过创客汇平台缔结“真人关系”,互助互爱。

【走进名企】

创客汇将组织创客汇会员,以商学院案例教学的形式,每年深度探访学习几家省内外大型标杆企业。通过实地考察,解读企业成功密码,为会员提供更高视野、更广视角的思考。

【年度盛会】

创客汇将每年举办一场高规格的年度经济论坛。论坛将广邀社会各界嘉宾,包括国内外政界要人、工商业领袖、经济学家和政府智库等展开对话。创客大会实行定向邀请制,仅面向会员开放。

纸下互动

【路演推介】

创客汇将为企业提供全年近百场路演和路演培训活动,主要地点定在济南。每期拟邀请2家及以上国内外知名投资机构,现场为创客汇会员把脉问诊,创客汇将跟踪服务会员企业1年时间。

【创客沙龙】

创客汇将定期举办创客沙龙,邀请知名企业家、专家学者做客,与会员企业进行线上线下互动,他们或为行业翘楚,与创客分享经营智慧。

【商品销售】

创客汇将把会员企业的产品,集中在齐鲁晚报手机APP终端“齐鲁壹点”创客皮电脑、创客汇微信公众号“创客齐鲁”上,实现商品在线销售。

【企业互访】

创客汇将定期组织会员企业互访,在企业现场召开私董会,给东道主“拍砖”,发起头脑风暴。每次私董会的规模为10-15人,根据行业热点设定主题,私董会可促成上下游企业合作意向。

“创客山东·青年行”创业路演培训走进菏泽

创业靠产品还是品牌,导师今详解



张蕾 (资料片)

本报济南9月6日讯(记者李虎 韩笑) 9月7日,由团省委和齐鲁晚报联合举办的“创客山东·青年行”路演培训活动将在菏泽举办。齐鲁晚报创客团成员、“创客齐鲁”会员企业均可报名参加。有意参加者可通过“创客齐鲁”微信公众号活动频道报名。课程时间:9月7日上午9:00-12:00,下午2:00-5:30。活动地点:菏泽市牡丹区天华电商文化产业园二楼会议室。咨询电话:0531-85193838。

本次路演培训的主讲人为

山东二十六楼投资有限公司创始人、中国路演平台发起人、天使投资人张蕾。主题为:市场运作阶段靠“产品”赚钱,资本运作时代让“品牌”值钱。

一个企业从成立之初,就不断地通过“市场运作”让企业赚到了第一桶金,经过几年甚至几十年的“市场运作”,越运作企业家越累,这是为什么?因为大部分企业家只在让企业不断地靠市场运作“赚钱”,却忽略了企业最“值钱”的品牌运作。

您的企业有防火墙吗?您是否想了解一个成功的企业背后,

有哪些商业模式支撑企业的发展?您想知道企业,如何从一个创业型企业转为投资型企业吗?您想知道如何拥有企业创新的赢利模式吗……这些问题都能在这场培训中得到解答。

“创客山东·青年行”路演培训活动将提供创业路演教育基础课程,围绕路演概念、路演形式及路演应用等基础知识,开设创业路演教育基础课程,为创业者提供系统的学习路演知识的机会,并将为创业青年如何更好展示自己的项目与更好吸引投资提供现场培训与辅导。